



## Protokol o hodnocení bakalářské práce

Název práce: **Vizuální styl společenské deskové hry,  
řešení vzhledu obalu a vizuálního konceptu**

Práci předložila studentka: **Veronika Balyklova**

Studijní obor a specializace: **Ilustrace a grafický design - Grafický design**

### Posudek vedoucího práce

Práci hodnotil: **doc. akad. mal. František Steker**

#### 1/ **Cíl práce** (uvedte, do jaké míry byl naplněn):

Vybranému hernímu systému společenské deskové hry navrhla Veronika Balyklová grafické řešení obalu, jednotlivých dílů hry, propagačního letáku a plakátu. Splnila cíl práce.

#### 2/ **Obsahové zpracování** (originalita řešení, náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh atd.):

Silnou motivací jí bylo osobní zaujetí znalostními a vědomostními hrami, které provází konkrétní příběh. Dlouhý čas věnovala vytváření vlastního námětu pro daný herní princip. V průběhu práce ho několikrát pozměnila a teprve v pokročilém čase se rozhodla pro dějovou linku novináře působícího v předválečném New Yorku. Vizuální inspirací pro svůj návrh čerpala z dobových tiskovin a reklam a představu podoby novináře si utvořila podle postav novinářů z několika amerických filmů. Teoretická a vlastní práce jsou na stejné úrovni, která se vyznačuje překotným vrstvením nápadů podnětů a informací.

#### 3/ **Charakteristika a hodnocení formy technické i řemeslné složky práce**

Technická složka práce vykazuje rezervy ve zvládnutí digitálních nástrojů v přípravě tiskových podkladů. Výtvarné řemeslo má nedostatky především v kresebných motivech. Málo přesvědčivé je propojování typografie a obrazu. Dobrá je zamýšlená volba barevnosti, která jednotlivé herní díly sjednocuje do celku.

- 4/ **Formální náležitosti** (jazykový projev, správnost citací a odkazů na zdroje, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, výběr příloh, atd.):

Spontánně napsaná zpráva obsahuje několik nelogických konstrukcí. Má průměrnou grafickou úpravu s nejasně vyznačenými citacemi. Rozsah příloh je odpovídající.

- 5/ **Stručný komentář hodnotitele** (rozsah práce, celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, přínos práce pro daný obor):

Rozsah práce překračuje schopnosti, kterými studentka disponuje. Silnou stránkou práce je emotivní zaujetí vytvářením vlastního konceptu libreta hry. Slabou potom jeho přenos do výtvarné podoby v součinnosti s účelem a praktickou funkcí. Přes mnohé rozpačitosti z průběhu vypracování bakalářské práce Veroniky Balykové mám z výstupu uspokojivý dojem.

- 6/ **Otázky a připomínky na autora práce k bližšímu vysvětlení při obhajobě** (max. 3):

Otázky položím na základě rozpravy při obhajobě.

- 7/ **Navrhovaná známka** (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

dobře

Datum: 24. května 2012

Podpis:

